
平成28年度　学校アンケート集計結果 平成29年度3月3日

Ⅰ．保護者アンケートの集計結果

１．教育活動に関すること

２．学校運営に関すること

Ⅱ．児童アンケートの集計結果

  保護者のみなさまのアンケートに対するご回答は、今年度もすべての項目において肯定的な評価をいただいております。「通知票は、学習
の達成度や理解度が分かるように工夫されている」を除いた項目では、９割を超え昨年度より上回るか、昨年並みの評価をいただいており
ます。特に「学校は命の大切さや社会のルールを学ぶ機会を設け・・・」「子どもは学校に楽しく通っている」「学校は、基礎・基本を大切にした
学力向上に取り組んでいる」「学校は教育方針をわかりやすく伝えている」等の項目では、高い評価をいただきました。通知票の表記は、今
年度より、学習指導要領で求められている学力観及び中学校とのつながりを考慮して、観点別の評価に改訂いたしました。評価につきまし
ては、今後も保護者の皆様にご理解いただきますよう具体的にお伝えいたします。学校運営に関しましても、ほぼ昨年度と同様の評価をい
ただいております。「学校の危機管理」として行った引き渡し訓練では、保護者の皆様にご協力いただきありがとうございました。今後も保護
者のみなさまのご満足いただける学校運営を心掛け、研究をすすめ、学校が安心・安全な場所となれるように努力いたします。さらに保護者
の皆様に教育活動を具体的に発信していくことに努めてまいります

　平成28年度学校アンケートの集計ができましたので、お知らせいたします。保護者のみなさまには、ご多忙にもかかわらずアンケートへご
協力いただき、誠にありがとうございました。おかげさまで多数のご回答を頂けました。自由記述欄にも建設的なご意見を多数頂戴いたしま
した。この結果を今後の学校運営の参考とさせていただき、学校が子どもたちにとって、よりよき場所となるよう努力してまいります。各項目
の評価は「A・・・よくあてはまる」「B・・・どちらかといえば、あてはまる」「C・・・どちらかといえば、あまりあてはまらない」「D・・・まったくあては
まらない」の４段階とし、Ⅰ教育活動　Ⅱ学校運営についてご意見をお伺いいたしました。

大阪狭山市立南第二小学校　校長　小林　俊江
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学校は、教育方針をわかりやすく伝えている

学校は、命の大切さや社会のルールを学ぶ機会を設け・・・・・
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　アンケート項目によっては、低学年と高学年の数値の違いはみられますが、肯定的に回答している傾向にあります。特に「学校は楽しい」
「友だちとなかよく過ごしている」「授業がわかりやすい」「あいさつをしている」については、９割の児童が肯定的に回答しています。あいさつ
運動は年間を通して取り組みました。子どもたちが、学校だけでなく地域の方たちにも挨拶を進んできるように継続して取り組んでまいりま
す。「授業ではよく発表する」「本をよく読む」「運動やスポーツをよくする」は、他の項目に比べると肯定的に回答した児童は、低学年より高学
年が低い傾向にあります。しかし、高学年は、平成27年度と比較すると、肯定的に回答した割合が高くなっています。授業では、話し合いの
時間を確保して、児童が主体的に学習する授業づくりに努めます。読書は、情操面を育てるだけでなく、語彙力を高めることにも関連します。
本に親しみ、読書の時間が尐しでも増えるように、本校では、発達段階に忚じた読書環境や学級文庫を整備しています。今後は、朝の読書
時間に工夫が必要と考えます。体力づくりは、体育の時間だけでなく、朝の時間を活用してリズムなわとびや大なわとび、駆け足に取り組ん
でいます。子どもたちの日常生活において、体を動かし外遊びする時間も必要と考えます。子どもたちが、運動やスポーツを通して、心身とも
に健全に成長することを願っております。子どもたちの頑張りを肯定的に評価して、子どもたちが安心して楽しく学校生活を送れるように努め
ます。今後ともご支援・ご協力いただきますようよろしくお願いします。
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